

**Πρόσκληση συμμετοχής σε Επιστημονική Ημερίδα με θέμα  
«Η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στον 21<sup>ο</sup> αιώνα: αντιθέσεις,  
προκλήσεις, ευκαιρίες»**

Η Ομοσπονδία Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ) με αφορμή τον εορτασμό των 100 χρόνων από την ίδρυση της, σε συνεργασία με το **Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ)** του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που φέτος συμπληρώνει 40 χρόνια ακαδημαϊκής λειτουργίας, διοργανώνουν Επιστημονική Ημερίδα στον χώρο του Πανεπιστημίου, με θέμα: **«Η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στον 21<sup>ο</sup> αιώνα: αντιθέσεις, προκλήσεις, ευκαιρίες»**, την **Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024, 8.30-15.00**. Βασική στόχευση του Ημερίδας είναι η ανταλλαγή εμπειριών, ο γόνιμος προβληματισμός και ο δημιουργικός διάλογος, μεταξύ των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας, για τις σύγχρονες προκλήσεις στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, η δημιουργία μιας γέφυρας επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου και του σχολείου και η έναρξη ενός κύκλου επιμορφωτικών δράσεων εστιασμένων στις ανάγκες των εκπαιδευτικών που στελεχώνουν τα σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας.

Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων που στελεχώνουν τα σχολεία Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε στελέχη της εκπαίδευσης και σε φοιτητές/τριες που φοιτούν σε Τμήματα, των οποίων οι απόφοιτοι/ες δύνανται να εργαστούν ως εκπαιδευτικοί στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Όσοι/Όσες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν -για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης- καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας <https://forms.gle/27GYGLvT941T6eVL7> έως τις **22 Νοεμβρίου 2024**.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με την εκπαιδευτικό Μαρία Αυλωνίτου (τηλ. **6970414800**, ηλεκτρονική διεύθυνση: mariavloni@yahoo.gr).

***Η παρακολούθηση των εργασιών της Ημερίδας είναι ελεύθερη και θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης με αναγραφόμενα ECTS.***

Με εκτίμηση

Θεόδωρος Τσούχλος  
Πρόεδρος της ΟΛΜΕ

Καθηγητής Σπυρίδων-Γεώργιος Σούλης  
Πρόεδρος του ΠΤΔΕ Πανεπ. Ιωαννίνων